

助企攀登 推进制造强市建设

兖州拉满项目建设“进度条”

本报济宁讯(通讯员 王磊)近期,兖州区制造强市建设指挥部进一步增强抓好攀...

线,形成年产4446万箱方便面能力,新增年...

在蒂德机械高效、精密轮毂车削中心创...

料、高刚性和轻量化协同设计、低应力焊...

下一步,兖州区制造强市建设指挥部将...

田间地头抢农时 服务春管保丰收



眼下,小麦马上进入抽穗扬花期,也是赤霉病防控的关键...

兖州区 “温暖人社”服务获赞

本报济宁讯(通讯员 张戈)近日,兖州区人社综合服务窗口...

据悉,赠送锦旗的代先生,前不久因社保卡故障来人社...

人社小窗口,服务大民生。兖州区人社局结合人社工作...

“一面锦旗如同一面镜子,是群众对人社工作满意与否的...

全面推进乡村振兴

新驿镇

小小羊肚菌 撑起“致富伞”

本报济宁讯(通讯员 苏强 刘亚琦)近日,在兖州区新驿镇...

新驿镇型堂村党支部书记刘其栋介绍说:“我们村为发展...

三月份时间让村民就感受到丰收的喜悦,同时也迎来了...

新驿镇将积极推动巩固提升脱贫攻坚成果与乡村振兴...

防范打击电信网络诈骗在行动

“小喇叭”反诈

本报济宁讯(通讯员 束婧冉)“如果您接到的是推销保健...

为进一步加强防范电信网络诈骗宣传力度,有效遏制电...

“反诈宣传其实没有什么捷径,就是靠持续宣传输出,一...

坚决做好新冠肺炎疫情防控工作

采样小分队 最美逆行者

■本报通讯员 王众 王坤奇

穿上“战袍”,她们是守护人民健康的战士,脱下“战袍”,...

“宝贝,张开嘴巴。”王贺是铁路医院采样小分队成员之...

完以后,后续进行的消毒也做得很到位,她也对幼儿园环...

王贺一直温柔耐心地引导小朋友们配合核酸采样。由于...

面对疫情,王贺是勇敢逆行的白衣战士,忙完工作,她也...



为提高防疫物资运输效率,兖州火车站开辟绿色通道,优先安排防疫物资运输...



控疫情 稳物价 保供应

为确保疫情防控期间门店供应不断档、不脱销,兖州新合...

兖州:党员当先锋 聚力防疫情

本报济宁讯(通讯员 刘莉 王传尚)面对当前疫情防控严峻形势,兖州区...

织工委作用,号召广大社会组织积极投身疫情防控工作,...

组建人员“调配线”,储备力量防突发。结合疫情需要,...

织工委作用,号召广大社会组织积极投身疫情防控工作,...

织工委作用,号召广大社会组织积极投身疫情防控工作,...

织工委作用,号召广大社会组织积极投身疫情防控工作,...

织工委作用,号召广大社会组织积极投身疫情防控工作,...

织工委作用,号召广大社会组织积极投身疫情防控工作,...

漕河:防疫一线的“红白蓝”

■本报通讯员 梁晓庆

兖州区漕河镇广大党员、志愿者、医护人员、镇村干部...

无私无畏的“党旗红”

广大基层党组织充分发挥战斗堡垒作用,迅速响应,组建...

守护健康的“天使白”

无论是在医院、村委会、广场、企业等核酸采样点,还...

龙桥街道:网格化防控无死角

本报济宁讯(通讯员 下潇)“新型冠状病毒有传染性,请...

龙桥街道全面加强疫情防控网格化服务管理工作,网络...

龙桥街道充分发挥“大数据+网格化+铁脚板”的作用,...

谣、不传谣。借助微信网格管理群等信息化平台,利用...

该街道坚持“防控力量向下沉”的工作方针,20个村(社...

龙桥街道将继续固根基、扬优势,上下齐心,群策群力,...